АВСТРАЛИЯ

Въезд в Австралию.

Для въезда в Австралию гражданам России необходимо оформлять электронную визу (сбор за оформление 195 Австралийских долларов), так же необходимо посетить визовый центр для сдачи биометрии (сбор за биометрию $\sim 2000 \ P$). Срок оформления от 45 дней.

- Услуга туроператора в подготовке документов на визу 7000 ₽
- Покупка тура не гарантирует выдачу Австралийской визы

1 ДЕНЬ

Авиаперелёт Москва - Стамбул (АК Turkish Airlines ~ 07:40-11:40)

Авиаперелёт Стамбул - Сидней (АК Turkish Airlines ~ 15:50-19:15)

2 ДЕНЬ

Прибытие в Сидней

Трансфер в отель. Размещение, отдых.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Сидней - изумительный город с многочисленными достопримечательностями, парками и песчаными чистыми пляжами.

Экскурсия по Сиднею.

Сидней - самый большой и самый старый город, столица штата Новый Южный Уэльс. Город был основан в 1788 году Артуром Филлипом, который прибыл сюда во главе Первого флота, и являлся местом первого колониального европейского поселения в Австралии. Город был назван колонистами в честь лорда Сиднея — бывшего на тот момент министром колоний Великобритании.

Сидней расположен, пожалуй, на самом удивительном материке Земли, или как его еще называют на зелёном континенте, на юго-восточном побережье Австралии. Поселение строилось на берегу круглой маленькой бухточки — Сиднейской, расположенной в средней части протяжённой бухты Сидней-Харбор — южного ответвления залива Порт-Джэксон, отделённого узким проливом от Тасманова моря.

Во время экскурсии мы увидим Сиднейский Мост, Оксфорд стрит, посетим Кинг кросс-место ночной жизни Сиднея, пляж Бонди и Скалу самоубийц в национальном Gap парке. Затем отправимся в элитный район Пэдингтон, попадая в которой будто оказываешься в викторианской эпохе. Далее мы оправимся в Королевский Ботанический Сад. Увидим кресло Мисис Макваире, Национальную галерею Искусств. А ещё в нашем списке must visit: ратуша Сиднея, собор Св.Эндрю, здание королевы Виктории, Чайна таун и Дарлинг -Харбор - аналог района «Фишермен Ворф» в Сан - Франциско.

Далее мы побываем в Районе Рокс, который является центром старого Сиднея, увидим знаменитый Сиднейский театр, прогуляемся по Королевскому Ботаническому саду с его великолепными постройками, таким как консерватория, и насладимся красотой уникальных растений, пением птиц, попугаями какаду, белыми ибисами, мирно гуляющими по дорожкам. Затем наш путь пролегает к Гайд Парку. По дороге нам предстоит увидеть здание Парламента штата Новый Южный Уэльс, старый госпиталь и монетный двор. Осмотрим Библиотеку штата НЮУ, Университет, Кафедральный Католический Собор Св. Марии признанный национальной святыней. Посетим музей Барак, где жили первые поселенцы. (доплата за вход. билеты: 30 австр.\$).

Возвращение в отель, отдых.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день или по желанию комбинированная экскурсия в Канберру (доплата: от 120 €).

Канберра является столицей Австралии («место встреч» на языке аборигенов).

Город не имеет старых узких улочек и хаотичных построек. Канберра является спланированным до мелочей городом, в котором сконцентрирована вся политическая власть Австралии. Это красивый, не большой городок со своим колоритом, настроением и стилем, непохожий на другие города.

По пути Вас ждёт увлекательный рассказ об истории строительства Канберры и ее роли в современной жизни Австралии. В Канберре Вы увидите прекрасные, городские пейзажи, посетите новое здание Парламента, Австралийский военный мемориал, а также дипломатический район.

Свободное время для обеда и самостоятельных прогулок.

Возвращение в отель.

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная комбинированная поездка «Национальный парк Голубые Горы и Парк Диких животных Австралии».

Во время данной комбинированной экскурсии мы посетим парк дикой природы Австралии (вход. билет оплачивается дополнительно ~36 австр.\$), сможем покормить кенгуру, и желанию сделать фото с коалой. Тасманский дьявол, вомбат, собака динго, крокодил Нгукур - все эти австралийские животные с нетерпением ждут встречи с именно с Вами!

Затем мы отправимся на экскурсию в национальный парк Голубые Горы.

Мы посетим смотровые площадки, откуда открываются великолепные панорамные виды на Голубые Горы. Легенда заколдованных в скалы «Трех Сестер». Спуск по самой крутой в мире железной дороге в эвкалиптовый лес. Неспешная прогулка по эвкалиптовым лесам, посещение Леуры - красивой исторической деревушки в Голубых Горах и вкусный обед в одном из традиционных ресторанов этой маленькой уютной деревушки - всё это обязательно останется в Вашей памяти на долгие годы. (оплата на месте самостоятельно).

Свободное время. Возвращение в отель, отдых.

6 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день

В свободное время вы сможете пообедать, совершить шопинг, либо посетить смотровую башню, музей Мадам Тюссо, крупнейший аквариум Австралии и другие интересные достопримечательности.

Возвращение в отель.

7 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

По желанию предлагаем отправится на ферму жемчуга - доп. плата от 160 €

Предлагаем Вам экскурсию на жемчужную ферму с гидом и с дегустацией устриц.

Мы прокатимся на лодке, познакомимся с рабочим процессом и узнаем, как производятся эти удивительные жемчужины в Австралии.

8 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Автобусная поездка в Мэнли.

На курорте всегда царит атмосфера праздника, тут проводятся различные тематические фестивали, и большие скопления сёрфингистов и туристов со всех уголков земли - это привычное явление для здешних мест.

Вас ожидает прогулка по живописному променаду с высокими деревьями и чистейшим побережьем. В ходе, которой Вы узнаете интересные факты о Менли Бич. Пляж Мэнли является одним из самых больших в Сиднее. Далее побываете на самом большом рынке Южного полушария. Он был основан в 1945 году. Рынок напоминает ярмарку с огромным ассортиментом продуктов.

Свободное время, возможность пообедать и искупаться на пляже Мэнли.

Трансфер в аэропорт. Авиаперелёт из Сиднея в Мельбурн

Трансфер в отель. Размещение, отдых.

9 ДЕНЬ

Мельбурн - столица штата Виктория и второй по величине город Австралии захватит Вас своей историей и красотой. Своим стремительным ростом и развитием город обязан прежде всего, находящимися здесь месторождениям золота.

Во время комбинированной экскурсии по Мельбурну, мы познакомимся с историей основания города, увидим сохранившиеся строения колониального зодчества, и множество современных построек. Профессиональный гид расскажет нам об этапах развития Мельбурна, о многолетнем соперничестве с Сиднеем, покажет исторически значимые здания и сооружения. Во время экскурсии мы увидим: здание Парламента, здание Казначейства, Королевский выставочный центр, рынок Королевы Виктории. Затем отправимся в Национальный парк Данденонг, расположенный в сорока минутах езды от Мельбурна. Прогуляемся под кронами гигантских эвкалиптов в тропическом лесу. Огромные папоротники и реликтовые деревья являются домом для многих уникальных австралийских животных. Здесь же в лесу обитают красочные попугаи розелла и шумные какаду. На специальной площадке можно будет покормить этих очаровательных и дружелюбных птиц.

Свободное время, возможность пообедать.

10 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день или по желанию **Экскурсионная поездка "Великая океанская дорога"** доп. плата от 120 € Остановка на обед (доп.плата) Возвращение в отель

11 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

12 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Свободное время. Вечером трансфер в аэропорт.

Авиаперелёт Мельбурн - Стамбул (AK Turkish Airlines ~ 21:30-11:45)

13 ДЕНЬ

Авиаперелёт Стамбул - Москва (АК Turkish Airlines ~ 14:30-18:30)